
COMITE DIRECTEUR 
 

REUNION du 10 Décembre 2024 à 19 H 00 au Siège du District de l’Orne 
 

PROCES-VERBAL N° 3 
 
Sous la Présidence de Sébastien GOURDEL, Président du District de l’Orne de Football.  
 
Présents : GOURDEL Sébastien, FRANCOIS Brigitte, MORICE Sylvain, BELLENGER Thierry 
- Trésorier, MATYNIAK Hervé, KREMER Genin Vincent, BECHET Bruno – Secrétaire Général 
(en visio conférence), PICHER Jean-François, BAILLARD Patrick, PRAT Fabienne, 
COLASSE Michel, HILLION Michel, AUBERT Thierry, FELDHOFER Romain, JUMEL Antoine 
 
Absents excusés : DUPONT Hugo, NERIS Yoann, PELLERIN Thierry, BELLAMY Franck,  
 
Assiste : Frédéric ORTIZ 
 
Avec l’ordre du jour suivant : 
 
- Civilités 
- Nombre de licenciés  
-Partenariat (CAPKADO)  
-Renouvellement matériel DOF Tour  
- Journée des bénévoles 
-FAFA 
-Validation Règlementaire 
-Questions diverses  
 
 
Civilités : 
 
Toutes nos pensées à la famille de Didier PICHE, Président de l’ASTMNA et la famille de 
Bernard MASSE du club de la Ferte en Ouche.  
 
Un prompt rétablissement à notre secrétaire Général, Bruno BECHET qui assure 
néanmoins ces fonctions en visio-conférence ce soir pour ce comité directeur. 
  
Le comité directeur félicite le nouveau président de la Ligue de Normandie, Mr Romain 
FERET. 
 
Adoption du dernier PV du : 
 8 Octobre 2024 à 19 H 00 au Siège du District de l’Orne 
 
Le comité directeur valide le dernier PV du 8 Octobre 2024 sans réserve à l’unanimité des 
présents. 
 
  



 
Point 1 – Nombre de licenciés 

 

 
 
10138 licenciés à ce jour, un léger recul de 1.6% à date à la même époque la saison 
dernière. Cette tendance est générale sur la ligue et les autres districts. 
 

 
Point 2 – Partenariat et Dotation 

 
 
Les partenariats en cours ont été renouvelé pour la saison en cours. 
 
Patrick a négocié un partenariat avec CAPKDO société d’objets publicitaires basée à 
Caen. Les clubs Ornais pourront en bénéficier. Une dotation chemise et doudoune sans 
manche est proposé au comité directeur. 
 
Cette dotation est validée par les membres présents et commande sera passée auprès 
de CAPKDO Normandie.  
 
 
 
  



 
Point 3 – Nomination des commissions 

 
 
Le comité directeur procède à la nomination des personnes dans les commissions 
suivantes : 
 
Commission de Discipline 
 
Sortant : MESTRE Claudio 
Entrant : ZEYMES Emilie 
 
Commission des terrains 
 
Entrant : ANDEOLE Corinne 
 

A ce jour les commissions restant à travailler sont : 

 

Commission Technique (En cours de constitution) 

 

 

 

  



 

Commission des Arbitres (En cours de constitution) 

 

 

 

Un échange a eu lieu entre Bruno COLIBERT et Sébastien GOURDEL. 

 

Commission Pratiques Diversifiées (En cours de constitution) 

 

Commission Fair Play 

Pas de changement sur les critères en cours de saison 2024/2025. 

Une évolution du règlement est à l’étude pour la saison 2025/2026. 

 

Commission LABEL 

La réforme des Labels de la FFF impactera fortement cette commission. 

 

  



 

Point 4 – DOF Tour et Renouvellement du Matériel 
 

Brigitte présente un projet de renouvellement de matériel pour les interventions dans les 
clubs dans le cadre du DOF Tour ou des interventions pendant les vacances scolaires.  

Le matériel actuel est obsolète et nécessite un renouvellement.  

410€ HT pour le petit matériel 

1500 € HT avec la structure gonflable 

Le comité directeur valide le budget proposé à hauteur de 2000€. 

 

Point 5 – Journée des Bénévoles 
 

Patrick propose qu’en fin de saison (Juin ou juillet) le DOF organise une journée pour tous 
les bénévoles du DOF de toutes les commissions. Proposition est faite d’inviter les 
conjoints et conjointes.  

 

Le comité directeur valide cette proposition et nomme un groupe de travail constitué de 
Patrick et Jean François. 

  



Point 6 – Aides FAFA 
 

 

 

Nous avons attribué 30 000 €, il reste donc 32 525 € à distribuer aux projets jusqu’à la 
fin de saison. La Date limite pour déposer un dossier est fixée au 28 Février 2025. Il ne 
faut pas s’attendre à avoir des financements supplémentaires cette saison.  

  



Point 7 – Validation Règlementaire 
 

Demande du Club de SEGRIE Fontaine pour jouer dans le district du Calvados en U17 
Féminines. Le district de l’Orne ne proposant pas cette catégorie de pratique, le comité 
directeur donne son accord pour cette demande. 

 

Demande de la Ligue : 

« Le FC PAYS AIGLON a une équipe U15F en championnat U15 garçon à 8.  

La Commission sportive de Ligue est d’accord pour que cette équipe puisse satisfaire aux 
obligations de l’annexe 7 aux RG.  

Toutefois, afin de parer à toute éventualité et éviter des recours de fin de saison, est-il possible 
pour le Comité Directeur de l’Orne d’officialiser (dans un PV ?) l’accord du Comité Directeur 
(Article 155 des RG) pour intégrer une équipe féminine dans un championnat garçon ? » 

 

 

  

Le comité directeur valide l’intégration de cette équipe féminine dans le championnat 
masculin. 
 

 

 

  



 

Questions Diverses 
 
Vincent KREMER GENIN : « Est-ce normal que la commission de gestion des 
compétitions n'apporte pas de réponse aux mails que les clubs leur adressent. 

En tant que référent, j'ai fait remonter une problématique liée à leur refus de reporter 
certaines rencontres de jeunes. Mon mail date du 9 novembre. » 

Bruno BECHET président de la commission de gestion des compétitions : « Une réponse 
négative a été faite, d’autres demandes ont également été faite. Pour les championnats 
jeunes, les possibilités de report sont très faibles, les clubs ont demandé à déplacer une 
rencontre mais la date prévue était une date sanctuarisée pour des matches remis. La 
commission des compétitions ne regrette pas d’avoir sanctuarisé cette journée de 
matches reportés afin de pouvoir finir la première phase et donner les noms des 
accédants à la Ligue en temps et en heure. Certains clubs ont compris la démarche et 
avancent les rencontres plutôt que de les reculer et ces demandes sont (presque) 
toujours acceptées. » 

 

Brigitte FRANCOIS : « Nous observons une recrudescence d’incivilité autour des terrains 
du foot animation, Climat compliqué souvent avec les parents, l’enjeu prend le pas sur le 
jeu, trop de compétition. Pourrait-on réfléchir à une fonction de « médiateur » ou autre 
afin d’aller observer les rencontres, ou une formation gestion des conflits autour des 
terrains ? » 

Michel HILLION va se saisir du dossier avec la commission Ethique Citoyenneté. 

Frédéric ORTIZ présente aux membres du comité directeur la nouvelle plateforme Web 
TV du district ou seront diffusés toutes les rencontres de D1. 

https://webtv.movensee.com/orne 

 

Le comité directeur valide le cahier des charges pour l’organisation des finales de coupe 
de l’Orne. Celui-ci sera transmis à tous les clubs. 

 

La séance est levée à 21h00. 
 
 

Le Président        Le Secrétaire Général 
Sébastien GOURDEL     Bruno BECHET 
 

                     

https://webtv.movensee.com/orne

